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POP!

is an innovative design for the global above-ground pool market.

Product of the unmistakable Italian design,
POP! is your gate for a splash in the Alice merry wonderland.

The soft and rounded curves of the liveliness form,
the nuances fairytale names evoke a cartoon
and give the garden a touch of vivacity and freshness.

un tuffonelcolore odipinto thecolors un plongeon colove

POP!

€ un progetto innovativo
nel panorama mondiale
delle piscine fuori terra.

Frutto dell'inconfondibile design italiano,
POP! ¢ stata creata per immergersi

in un sogno colorato ad allegro come
Alice nel Paese delle Meraviglie.

Le curve soffici e tondeggianti,

la vivacita della forma,

le nuances dai nomi fiabeschi
rimandano ad un cartone animato

e regalano al giardino una pennellata
di vivacita e freschezza.

POP!

est un projet mondialement innovant en matiere de piscines hors sol.

Fruit de l'inimitable design a l'italienne,
POP! a été inventée pour pouvoir se plonger dans un songe coloré
et joyeux tel Alice au pays des merveilles.

Les courbes délicates et arrondies, la vivacité de sa forme,
les divers coloris aux noms enchanteurs,

renvoient aux dessins animés de notre enfance

et offrent au jardin une touche de gaieté et de fraicheur.







SPECCHIO D'ACQUA ALTEZZA ACQUA INGOMBRO TOTALE

water size water height total encumbrance VOLUME

MOD. miroir d'eau hauteur de 'eau encombrement total (mc)

(m) (m) (m)

8 24 2,80 x 4,00 1,2 3,84 x 5,04 13,5

e, 25 2,80 x 5,30 1,2 3,84 x 6,34 17

2| 26 2,80 x 6,60 1,2 3,84 x 7,64 21,5

4 27 2,80 x 7,80 1,2 3,84 x 8,84 25

";._'-,‘ " 45 4,00 x 5,30 1,2 504 x 6,34 24,5

& [ 46 4,00 x 6,60 1,2 504 x 7,64 30,5

gy 47 4,00 x 7,80 12 5,04 x 884 36

l'"' 49 4,00 x 9,00 1,2 5,04 x 10,04 41,5

'::"i, 510 5,30 x 10,25 1,2 6,34 x 11,29 62,5

. - 511 5,30 x 11,50 1,2 6,34 x 12,54 70
e | , 612 6,60 x 12,70 1.2 7,64 x 13,74 96,5
.* : 2,80 x 4,00 1 3,64 x 4,84 10,5

O 2,80 x 5,30 1 3,64 x 6,14 14
- 2 2,80 x 6,60 1 3,64 x 7,44 17,5

DOTAZIONI DI SERIE
> Farettia Led > Scala di sicurezza
> Impianto di filtrazione e trattamento acqua esclusivo Laghetto

= S e

> Speciali blocchi di appoggio per il montaggio su prato

EQUIPMENT
> LED spot light > Safety ladder

> Laghetto exclusive filtration system and water treatment
> Special foot support for ground assembling

EQUIPEMENT
> Projecteur a Led > Echelle de sécurité

> Systeme de filtration et de traitement exclusifs Laghetto

> Cales sous pieds spécialement concues pour montage sur gazon

POP! O -7

GARANZIA PISCINA: 5 ANNI
POOL WARRANTY: 5 YEARS | GARANTIE BASSIN: 5 ANS

Designed and made in Italy.

Friendly materials according to the European standards
of safety and non-toxicity.

LILLA FARFALLA CELESTE TURCHINO VERDE BRUCO SABBIA DI MARE BIANCO STELLA GARANZIA ACCESSORI: 2 ANNI

butterfly lilac turquoise blue caterpillar green sea sand star white ACCESSORIES WARRANTY: 2 YEARS | GARANTIE ACCESSOIRES: 2 ANS )

. . X R e Laghetto quality, leader for 40 years.
lilas papillon bleu turquoise vert chenille sable de plage blanc étoile
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PLAYA

UN SALOTTO D'ACQUA

Playa € una minipiscina elegantissima
nata dal grande design italiano.

Il dolce massaggio, I'acqua riscaldata,

la piacevolezza delle fibre tessute a mano,
invitano a soggiornarvi a lungo in totale
benessere e permettono di goderla sia
all'interno che all’esterno dell'abitazione.

E raffinata e modulabile,

perfetta per una terrazza,

in giardino diventa oggetto d'arredo
e in casa vero salotto d'acqua.

Con le sue morbide aree prendisole e con
la piacevolezza delle fibre tessute a mano,
Playa e totalmente personalizzabile,

dal lettino prendisole ai pannelli esterni

di rattan intrecciato white, grey o coffee.

A WATER LOUNGE

Playa is an elegant mini-pool created from the great Italian design.

The gentle hydromassage, the heated water, the pleasantness of the hand
woven fibers, invite you to relax in total wellness and allow you to enjoy it both
indoors and outside the house.

It's sophisticated and adaptable, perfect for a terrace or a deck, in the garden,
at becomes a piece of furniture and in the house a real water lounge.

With its soft sunbathing areas, the submergible cushions, and the
pleasantness of the hand woven fabrics, Playa is completely customizable,
from the sunbed area to the wicker exterior panels woven available in white,
grey or coffee.

UN ESPACE BIEN-ETRE

Reflet du Design a l'italienne, Playa est une mini piscine élégante.

La douceur de I'hydromassage, I'eau chaude, la finesse des fibres tissées main
de ses panneaux, invitent a la détente en intérieur comme en extérieur.

Raffinée et modulable, Playa s'integre parfaitement sur une terrasse.
Dans le jardin ou la maison, elle est un objet de décoration & de bien-étre.

Avec un espace dédié au bronzage et des panneaux de fibres tissés main,
Playa est completement personnalisable: choix du coloris des bains de soleil
mais aussi, des panneaux d'habillage extérieurs en rattan tressé blanc,

gris ou "café".
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Playa Living € il sogno di coloro

che amano vivere a contatto con l'acqua,
godendo del piacere della sua vicinanza
in ogni ora del giorno.

Prendisole nella pace della mattina,
bagno scatenato dei bambini al pomeriggio,
relax dell'aperitivo al tramonto,

luogo di conversazione la sera.

Evoluzione del modello Playa,

con i suoi morbidi cuscini modulabili,
Playa Living diventa un'oasi di relax,
un vero “salotto” elegante che arreda
I'interno della casa o gli spazi esterni.

Playa Living si installa facilmente anche
in terrazza perché, componibile,

puo essere caricata in ascensore.

Si riempie in solo due ore.

Playa Living permette di sentirsi a proprio
agio con l'acqua, in fantasia e liberta.

Playa Living is the dream of those who love to live in contact with the water,
enjoying the pleasure of its closeness in every hour of the day.

Place where sunbathing in the peace of the morning,
place where children have fun in the afternoon,
place where you can relax with a drink at sunset,
place for conversation in the evening.

Playa Living is the evolution of Playa model with its soft cushions; it becomes

a relaxing oasis, a real "lounge" that decorates the interior of the house or
outdoor spaces.

Playa Living is easily installed, even on the terrace, because it is modular and
can be loaded into the elevator. It can be filled in just two hours.

Playa Living allows you to feel comfortable with the water, in fantasy and
freedom.

Playa Living satisfera pleinement les amoureux de l'eau !

Un espace pour profiter du soleil le matin, ot les enfants s'amusent
I'aprés-midi, pour se détendre le soir avec un verre de vin en profitant
du coucher du soleil ou encore, pour simplement discuter agréablement
en soirée.

Playa Living est I'évolution du modéle Playa avec l'intégration de sofa.

Playa Living devient alors non seulement un espace de bien-&tre mais aussi,
de relaxation avec un espace "salon" élégant qui valorisera vos espaces
intérieurs et extérieurs.

Playa Living s'intégrera parfaitement a une terrasse.
Completement démontable, elle est facile & manipuler et a transporter.
Et ce n'est pas tout ! En 2 heures seulement, elle sera remplie d'eau.

Playa Living,
c'est l'opportunité de profiter en toute liberté d'une mini-piscine unique !
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hastimento i es PLAYA LIVING
rivestimento in tessuto Tempotest®

disponibile in vari colori

Sunbed DIMENSIONI DISPONIBILI (cm.) AVAILABLE sizEs  DIMENSIONS DISPONIBLES COLORI DISPONIBILI  AVAILABLE cOLORS COLORIS DISPONIBLES
Tempotest® fabric finish
available in several colors.

PLAYA

natural
brown

water

87 x 87 73 x87 73x73

Bain de soleil
Revétu de tissus Tempotest®
disponible en plusieurs coloris.

Sistemi di filtraggio e trattamento acqua
esclusivo Laghetto

Fibra sintetica intrecciata
handwoven fiber | Fibre synthétique tressée

Laghetto exclusive filtration system
and water treatment

Systémes de filtration et de traitement
de l'eau exclusifs Laghetto

Laghetto white

coffee
grey

Cuscini in tessuto Tempotest®
Tempotest® fabric cushions | Coussins en tissus Tempotest®

Pulsanti

per accensione Led

e bolle

(Playa v. Riscaldatore e bolle)

Piezoelectric buttons
for Led light and blower
(Playa v. Hydro & heater)

grey

Faretto a Led

faretto ad alta resa luminosa Boutons piézoélectriques

. pour projecteur a Led et
LED spotlight blower (Hydromassage et
high brightness spotlight réchauffeur)

Projecteur a Led
luminosité intense

Pannelli esterni

fibra sintetica intrecciata 9
. I
Rivestimento interno Exterior pannels 3
| — o
L handwoven fiber £ !
Q iner ..
3 Panneaux extérieurs i ﬁ o
2 Revétement intérieur Fibre synthétique tressée & 3 0



PLAYA

CARATTERISTICHE TECNICHE

> Rivestimento interno vasca in fibre

poliesteri e polimeri ad alta resistenza

e durata.

> Struttura in acciaio inox e acciaio zincato
a caldo protetto con polveri epossidiche.

DOTAZIONI DI SERIE

> Impianto di filtrazione e trattamento

acqua esclusivo Laghetto

> Faretto a Led

ACCESSORI

> Lettino prendisole.

Varianti: natural, brown, grey, water.

> Cuscini in tessuto.

Varianti: natural, brown, grey, water.

> Riscaldamento dell'acqua
> Massaggio ad aria con bolle

> Telo di copertura

FINITURE ESTETICHE

> Rivestimento esterno integrale
in fibra sintetica intrecciata a mano
su telaio di alluminio verniciato.
Varianti: white, grey, coffee.

TECHNICAL FEATURES
> High strength liner in durable polyester and polymer.

> Hot galvanized coated steel and inox steel structure, powdered epoxy.

EQUIPMENT
> Laghetto exclusive filtration system and water treatment.
> LED spot light.

ACCESSORIES

> Sunbed. Colors: natural, brown, grey, water.

> Woven cushions. Colors: natural, brown, grey, water.

> Water heating.

> Air massage with bubbles.

> Cover.

AESTHETIC FINISHES

> Wicker exterior panels on aluminum frame. Colors: white, grey, coffee.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

> Revétement intérieur du bassin en fibres de polyester
et polymeres a haute résistance et longévité.

> Structure en inox et acier galvanisé a chaud,
recouverte de peinture époxy.

EQUIPEMENT
> Systeme de filtration et de traitement de 'eau exclusifs Laghetto.
> Projecteur a Led.

ACCESSOIRES

> Bain de soleil. Couleurs: natural, brown, grey, water.

> Coussins en tissus. Couleurs: natural, brown, grey, water.

> Réchauffeur.

> Systeme d'hydromassage par air.

> Couverture de protection.

FINITIONS ESTHETIQUES

> Panneaux extérieurs en fibre synthétique tressée,
sur chassis en aluminium. Couleurs: white, grey, coffee.

PLAYA
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GAVONI SPECCHIO D’ACQUA INGOMBRO TOTALE ALTEZZA ACQUA ALTEZZA TOTALE
MOD. case water size total encumbrance water height total height VOLUME
. coffre miroir d'eau encombrement totale hauteur de I'eau hauteur totale (1)
(n.) (m) (m) (cm) (cm)

PLAYA1 1 1,4 x 1,80 2,20 x 2,20 55 70 1200
PLAYA2 1 2,40x 1,80 3,20 x 2,20 55 70 2000
PLAYAS 1 3,40x 1,80 4,20 x 2,20 55 70 3000

Tutte le misure in tabella sono disponibili nella versione minipiscina, solo bolle e in quella completa di riscaldatore e bolle.

All the sizes in the table are available in both mini-pool, only hydro and hydro & heater versions.

Toutes les dimensions indiquées dans le tableau sont disponibles dans 3 versions:
mini-piscine / avec hydromassage / balnéothérapie avec réchauffeur et hydromassage.

ﬂ’s GARANZIA PISCINA: 5 ANNI
%& POOL WARRANTY: 5 YEARS | GARANTIE BASSIN: 5 ANS
- ” GARANZIA ACCESSORI: 2 ANNI

WARRANTY ACCESSORIES WARRANTY: 2 YEARS | GARANTIE ACCESSOIRES: 2 ANS

Designed and made in Italy.

Friendly materials according to the European standards
of safety and non-toxicity.

Laghetto quality, leader for 40 years.
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YACHT

NEL GIARDINO IL PIACERE
DELLA VITA A BORDO

Il modello Yacht rappresenta il top della gamma
di Piscine Laghetto, un oggetto iconico che

arreda I'angolo del giardino in un’unica soluzione.

Realizzato secondo il design italiano
contemporaneo e l'esperienza di oltre 40
anni di tecnologia nel mondo delle piscine,
Yacht fa godere gli agi e le raffinatezze della vita

a bordo.

Il facile e comodo accesso all’acqua, i morbidi
cuscini prendisole, la doccetta nautica, le vele
parasole, la musica diffusa rendono un privilegio
'esperienza di Yacht nella tranquillita del proprio

giardino.

IN THE GARDEN THE PLEASURE
OF LIFE ON BOARD

Yacht represents the top of Piscine Laghetto’s range, an iconic object that

decorates the garden’s pace in one single solution.

It is realised according to the contemporary Italian design and the experience
of over 40 years of technology, Yacht allows all to enjoy the comfort and the

refinement of life on board.

The easy and comfortable entry into the water, the soft sun lounge cushions,
the marine shower, the sun shade sails, the diffused music, allow to create

the Yacht experience in the tranquility of one’s own garden.

DANS LE JARDIN LE PLAISIR
DE LA VIE A BORD

Le modele Yacht représente le sommet de la gamme Piscine Laghetto,

un objet iconique que décore I'espace du jardin en une seule solution.

Realisé selon le design a l'italienne contemporain et I'expérience de plus
de 40 ans de technologie dans le mond des piscines, Yacht permet profiter

du confort et du raffinement de la vie & bord.

La facile et pratique entrée dans I'eau, les coussins pour profiter du soleil,
la douchette de pont, les voiles d'ombrage, la musique diffusée rendent

'expérience Yacht un privilege dans la tranquillité de son propre jardin.

Loz 2z YACHT

HABITAT ACQUATICO
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Lws 2z YACHT

CARATTERISTICHE TECNICHE

> Rivestimento interno vasca in fibre poliesteri
e polimeri ad alta resistenza e durata.

> Struttura in acciaio inox e acciaio zincato a caldo
protetto con polveri epossidiche.

> Rivestimento esterno in pannelli di fibra sintetica

intrecciata a mano su telaio di alluminio verniciato.

> Scalinata e solarium in eco-legno.

TECHNICAL CHARACTERISTICS
> High strength liner in durable polyester and polymer.
> Hot galvanized coated steel structure.

> Wicker exterior pannels on aluminum frame.

> Eco-wood staircase and solarium.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

> Revétement intérieur du bassin en fibre de polyester
et polymeres a haute résistance et longévité.

> Structure en inox et acier galvanisé a chaud et recouverte
de peinture époxy.

> Panneaux extérieurs en fibre synthétique tressée.

> Escalier et solarium en bois composite Eco-Wood.

L ————

DOTAZIONI DI SERIE EQUIPMENT EQUIPEMENT

> Sistemi di filtrazione Laghetto powered by Astralpool
Laghetto powered by Astralpool Filtration System
Systemes de filtration Laghetto fournis par Astralpool

> Sistema aspirafango per pulizia fondo
Vacuum cleaner system | Aspirateur de fond

> Scalinata modello Yacht e scala inox
Yacht ladder & platform and inox ladder
Escalier mod. Yacht et échelle inox

> Faretto Led | LED spot light | Projecteur a Led

> Parapetti di sicurezza
Plexiglass parapets | Parapets de sécurité

> Doccetta nautica
Boat shower | Douchette de pont

> Alloggiamento impianto di diffusione sonora
Slot for sound diffusion mounting system
Enveloppe pour systeme de sonorisation

ACCESSORI  ACCESSORIES  ACCESSOIRES

> Scalino comfort
Comfort step | Marche escalier confort

> Lettini prendisole in sky nautico
Nautical sky sun bed | Bain de soleil en sky nautique

> Sistema nuoto contro-corrente
Swim jet system | Nage a contre-courant

> Pompa di calore per riscaldamento acqua
Heat pump | Pompe a chaleur

> Copripiscina invernali ed estivi termici
Winter cover and solar cover | Couverture hivernale et solaire

> Set vele nautiche | Canvas set | Set voile nautique

Lt 2z YACHT

COLORI DISPONIBILI  AVAILABLE COLORS COLORIS DISPONIBLES

Fibra sintetica intrecciata
Handwoven fiber | Fibre synthétique tressée

Laghetto white

Deck scalinata in eco-legno
Composite wood staircase | Marches en éco-bois

frassino
ardesia

Cuscini in sky nautico Rivestimento interno
Nautical sky sun bed Liner
Bain de soleil en sky nautique Revétement intérieur

sky white
white

il

WARRANTY

TLNAE 2t
YACHT

Water Size + 230

15 ‘ Water Size

215

Water Size
Water Size + 30

DIMENSIONI DISPONIBILI

AVAILABLE siZES  DIMENSIONS DISPONIBLES

> Lunghezza | Length | Longueur

water=4, 5 6, 7, 8 m.

> Larghezza | Width | Largeur

water =2, 2.5, 3 m.

GARANZIA PISCINA: 5 ANNI
POOL WARRANTY: 5 YEARS | GARANTIE BASSIN: 5 ANS

GARANZIA ACCESSORI: 2 ANNI
ACCESSORIES WARRANTY: 2 YEARS | GARANTIE ACCESSOIRES: 2 ANS

Designed and made in Italy.

Friendly materials according to the European standards
of safety and non-toxicity.

Laghetto quality, leader for 40 years.
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your own pool
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@Jd/% IN THE GARDEN THE PLEASURE
e Z
OF LIFE ON BOARD

Yacht represents the top of Piscine Laghetto’s range, an iconic object that

decorates the garden’s pace in one single solution.

It is realised according to the contemporary Italian design and the experience

NEL GIARDINO IL PIACERE
DELLA VITA A BORDO

of over 40 years of technology, Yacht allows all to enjoy the comfort and the

refinement of life on board.

The easy and comfortable entry into the water, the soft sun lounge cushions,
the marine shower, the sun shade sails, the diffused music, allow to create
the Yacht experience in the tranquility of one’s own garden.

Il modello Yacht rappresenta il top della gamma

di Piscine Laghetto, un oggetto iconico che

arreda I'angolo del giardino in un’unica soluzione.

DANS LE JARDIN LE PLAISIR
Realizzato secondo il design italiano DE LA VIE A BORD
contemporaneo e l'esperienza di oltre 40
anni di tecnologia nel mondo delle piscine,

.. . Le modele Yacht représente le sommet de la gamme Piscine Laghetto,
Yacht fa godere gli agi e le raffinatezze della vita P g g

un objet iconique que décore I'espace du jardin en une seule solution.
a bordo.

Realisé selon le design a l'italienne contemporain et I'expérience de plus
Il facile e comodo accesso all'acqua, i morbidi de 40 ans de technologie dans le mond des piscines, Yacht permet profiter

cuscini prendisole, la doccetta nautica, le vele du confort et du raffinement de la vie & bord.

parasole, la musica diffusa rendono un privilegio La facile et pratique entrée dans I'eau, les coussins pour profiter du soleil,
|]eSD€I’i€ﬂza di Yacht nella tranquillita del proprio la douchette de pont, les voiles d'ombrage, la musique diffusée rendent

giardino. I'expérience Yacht un privilege dans la tranquillité de son propre jardin.
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CARATTERISTICHE TECNICHE

> Rivestimento interno vasca in fibre poliesteri
e polimeri ad alta resistenza e durata.

> Struttura in acciaio inox e acciaio zincato a caldo
protetto con polveri epossidiche.

> Rivestimento esterno in pannelli di fibra sintetica

intrecciata a mano su telaio di alluminio verniciato.

> Scalinata e solarium in eco-legno.

TECHNICAL CHARACTERISTICS

> High strength liner in durable polyester and polymer.
> Hot galvanized coated steel structure.

> Wicker exterior pannels on aluminum frame.

> Eco-wood staircase and solarium.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

> Revétement intérieur du bassin en fibre de polyester
et polymeres a haute résistance et longévité.

> Structure en inox et acier galvanisé a chaud et recouverte
de peinture époxy.

> Panneaux extérieurs en fibre synthétique tressée.

> Escalier et solarium en bois composite Eco-Wood.

DOTAZIONI DI SERIE EQUIPMENT EQUIPEMENT

> Sistemi di filtrazione Laghetto powered by Astralpool
Laghetto powered by Astralpool Filtration System
Systemes de filtration Laghetto fournis par Astralpool

> Sistema aspirafango per pulizia fondo
Vacuum cleaner system | Aspirateur de fond

> Scalinata modello Yacht e scala inox
Yacht ladder & platform and inox ladder
Escalier mod. Yacht et échelle inox

> Faretto Led | LED spot light | Projecteur & Led

> Parapetti di sicurezza
Plexiglass parapets | Parapets de sécurité

> Doccetta nautica
Boat shower | Douchette de pont

ACCESSORI  ACCESSORIES ~ ACCESSOIRES

> Scalino comfort
Comfort step | Marche escalier confort

> Lettini prendisole in sky nautico
Nautical sky sun bed | Bain de soleil en sky nautique

> Sistema nuoto contro-corrente
Swim jet system | Nage a contre-courant

> Pompa di calore per riscaldamento acqua
Heat pump | Pompe a chaleur

> Copripiscina invernali ed estivi termici
Winter cover and solar cover | Couverture hivernale et solaire



Loz 2z YACHT

COLORI DISPONIBILI AvAILABLE cOLORS COLORIS DISPONIBLES Water Size + 230

15 ‘ Water Size ) 215
- |
Fibra sintetica intrecciata
Handwoven fiber | Fibre synthétique tressée o]
i
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Deck scalinata in eco-legno @ Q 2
Composite wood staircase | Marches en éco-bois fL(; f E
e E
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Cuscini in sky nautico Rivestimento interno DIMENSIONI DISPONIBILI  AVAILABLE SIZEs DIMENSIONS DISPONIBLES
Nautical sky sun bed Liner
Bain de soleil en sky nautique Revétement intérieur
> Lunghezza | Length | Longueur
water=4, 5, 6, 7, 8 m.
(0]
% . > Larghezza | Width | Largeur
< < water =2, 2.5, 3m.
(%]

Designed and made in Italy.

f, ,"S GARANZIA PISCINA: 5 ANNI
®m ﬂ POOL WARRANTY: 5 YEARS | GARANTIE BASSIN: 5 ANS Friendly materials according to the European standards

- GARANZIA ACCESSORI: 2 ANNI of safety and non-toxicity.
Y A C HT WARRANTY  ACCESSORIES WARRANTY: 2 YEARS | GARANTIE ACCESSOIRES: 2 ANS . .
aghetto quality, leader for 40 years.
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LA REGINA DELLE PISCINE

Quando i lati dello sfioro si fondono

con il cielo e con 'atmosfera circostante,
si realizza il compimento della piscina
perfetta, il momento in cui la piscina
scompare e si lega alle linee dell'infinito.

Bluespring e concepita per lasciar spazio
agli interventi architettonici volti a sfruttare
le possibilita e I'alta tecnologia dei differenti
tipi di sfioro disponibili.

La sua struttura e stata studiata per
mantenere negli anni l'integrita delle
performances, ottenendo il suo punto
di eccellenza nell'affidabilita dell'utilizzo.

Bluespring permette di intervenire con
la massima facilita nella manutenzione,
nel controllo e nell’aggiunta di optionals
e accessori.

Bluespring garantisce tempi ed impiego di
opere edili ridotti, per cui il giardino rimane
intatto e fruibile.

[l massimo della tecnologia al servizio
di una clientela esigente che crede nella
bellezza del proprio specchio d’acqua.

THE SWIMMING POOLS QUEEN

When the sides of the overflow blend with the sky and with the surrounding
atmosphere, the fulfillment of the perfect pool is realized, the time when

the pool disappears and binds to the infinite lines.

Bluespring is designed to give space to the architectural interventions

to harness the magic of the different types of overflow available.

The structure has been designed to maintain the integrity of the performances

over the years, getting its point of excellence in the reliability using.

The best technology at the service of demanding customers who believe

in the beauty of their own water space.

LA REINE DES PISCINES

Quand les bords de la piscine se confondent avec le ciel et 'atmosphére

environnante on peut dire que la piscine parfaite a été réalisée.
Ce moment ou la piscine disparait pour se lier aux lignes de 'infini.

Bluespring est concue pour laisser libre cours aux projets des architectes

désireux d’exploiter toute la magie des différents types de débordement.

La structure a été concue de facon a rester performante au fil des ans,

obtenant son point d'excellence en matiere de fiabilité a 'utilisation.

La meilleure technologie au service d’'une clientéle exigeante qui croit

en la beauté de son miroir d’eau.












R
N
i
==



Bluesprisgy®



g












Bluespririg®






Bluespriry®

CARATTERISTICHE TECNICHE

» La struttura portante a due pareti in acciaio, appoggiata

su piedi regolabili in altezza, assicura negli anni il perfetto
livello di tracimazione su tutto il perimetro anche nel caso
di parziale assestamento del terreno sottostante la vasca.

» Bluespring puo essere installata in tutti i contesti
architettonici: completamente o parzialmente interrata,
totalmente fuori terra, fuori terra con uno o piu lati contro
collina nel caso di terreni terrazzati.

» La parete contro acqua, distanziata da quella contro
terra, garantisce una ottima coibentazione verso I'esterno,
con notevoli risparmi energetici nel caso di riscaldamento
dell'acqua.

» Lo spazio libero tra le due pareti presente al di sotto del
canale di tracimazione e sempre ispezionabile.

» Questo permette di installare e verificare nel tempo
il circuito idraulico perimetrale e gli accessori
(es. nuoto controcorrente, faretti etc..).

TECHNICAL CHARACTERISTICS

» Bluespring is constructed of a rigid supporting steel structure with
adjustable feet, assuring a perfect overflow even if there is some
ground settlement.

» Bluespring can be installed on virtually any site. It can be in-ground,
partially in-ground, above-ground and even installed on a terraced or
sloping site.

» There is a cavity between the pool wall and the outer wall giving
excellent insulation and energy conservation.

» The cavity between the two side walls, under the overflow channel,
can be easily inspected, allowing the additional installation of new ac-
cessories at a later date (ie. Counter current swimming, lights...)

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

» La structure portante a deux parois en acier inoxydable appuyée sur des pieds
réglables, assure pendant des années la tranquillité et un débordement efficace
tout autour de la piscine méme en cas de tassements partiels du terrain sous le
bassin.

» La structure spéciale en acier de la piscine permet d'installer la Bluespring dans
tout milieu architectural:

- Complétement ou partiellement enterrée

- Totalement hors-sol

- Hors-sol avec un ou plusieurs cotés adossés au décor environnant
(terrains en terrasses, collines ...)

» Les deux parois, I'une contre I'eau et l'autre a I'extérieur, garantissent un iso-
lement thermique optimal et permettent ainsi une grande économie d'énergie
lorsque I'on choisit de réchauffer l'eau.

» Lespace libre entre les deux parois situé en dessous du débordement permet
un acceés facile tout autour du bassin pour I'entretien des installations et I'ajout
optionnel de nouveaux accessoires.

(ex. nage a contre-courant, projecteurs, etc...)

O soletta in cemento armato / Reinforced concrete base / Dalle en béton armé
© struttura in acciaio / Steel structure / Structure en acier

© canalina di compensazione / Overflow channel / Canal de compensation

© pavimentazione perimetrale / Copings / Margelles

©® membrana tecnica / Liner / Membrane technique

@ armatura del cemento / Suitable cement / Armature de ciment

© terrapieno / Embankment / Terreplein

© elementi di ancoraggio / Anchor point / Eléments d'ancrage



ACCESSORI  ACCESSORIES ~ ACCESSOIRES

» Scala romana interna od esterna
Internal or external Roman ladder / échelle romaine intérieure ou extérieure

» Scala inox modello olimpico
Olympic model stainless steel ladder / échelle inox modéle olympique

» Aspirafango  Vacuum cleaner / Balai aspirateur

» Sistema automatico di clorazione a sale
Automatic salt chlorination system / Systeme automatique de traitement au sel

» Depuratore a sabbia
Sand filtering system / Systeme de filtration a sable

» Copripiscina invernale Winter cover / Couverture d’hiver

» Copripiscina galleggiante termico
Thermal floating pool cover / Couverture thermique flottante

» Copertura a tapparella Rolling slatted cover / Couverture a volet roulant
» Faretti a Led a luce bianca White LED lights / Projecteur & LED blancs
» Faretti a Led a luce colorata Coloured LED lights / Projecteur & LED colorés

» Linea completa prodotti chimici
Complete range of chemicals / Gamme complete de produits de traitement d'eau

» Nuoto contro-corrente a doppio getto
Double jet counter current swimming system / Nage a contre-courant a double jet

» Pompa di calore per riscaldamento a basso consumo
Heat pump / Réchauffeur basse consommation

» Angolo idromassaggio Spa corner / Espace hydromassage

» Radiocomando multicanale per faretti, nuoto contro-corrente, idro
Multichannel remote control for LED lights, swimming counter current, spa

Radiocommande multicanaux pour projecteurs, nage a contre-courant, hydromassage

COLORI DISPONIBILI  AVAILABLE cOLORS COLORIS DISPONIBLES

Rivestimento interno
Liner | Revétement intérieur
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Finiture di bordo
Copings | Finitions du bord
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Old Stone Classic Stone

"6 GARANZIA PISCINA: 20 ANNI (DEGRESSIVA)
POOL WARRANTY: 20 YEARS | GARANTIE BASSIN: 20 ANS Friendly materials according to the European standards

LBluedspring g/ > :
() @' 9 WARRANTY GARANZIA ACCESSORI: 2 ANNI

ACCESSORIES WARRANTY: 2 YEARS | GARANTIE ACCESSOIRES: 2 ANS

Designed and made in Italy.

of safety and non-toxicity.

Laghetto quality, leader for 40 years.
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